

Proces-verbal,

Încheiat astăzi 18.08.2015, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului local, convocată prin Dispoziția nr.104 /2015, emisă de către primarul comunei Sînmihaiu Român.

Se efectuează apelul nominal și se consemnează prezența unui număr de 9 consilieri locali, fiind învoșiții dnii Engelmann Adrian, Iuga Viorel, Vlădulescu Ilie, Grohotean Mihai, Rada Nicolae. Până la ora începerii ședinței nu au ajuns dna Toc Georgeta.

Lucrările ședinței sunt conduse de către dl Sucilea Marius Daniel, ales conform prevederilor art. 47, alin 3 din Legea nr. 215/2001, actualizată, cu un nr. de 8 voturi pentru, consemnându-se că dl Sucilea nu participă la vot.

Se consemnează că nu sunt obiecțiuni referitoare la cele semnate în procesul-verbal al ședinței anterioare.

Se supune la vot ordinea de zi anunțată prin convocator, care se aprobă cu un nr. de 9 voturi pentru.

-Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local și se prezintă referatul compartimentului de contabilitate, înregistrat sub nr. 7879/18.08.2015, dl primar detaliază asupra necesității rectificării bugetului local în vederea derulării proiectelor de interes local. Dl Prodan întreabă unde se va monta hidroforul prevăzut a se achiziționa, iar dl viceprimar îl informează că la Primărie, iar jentiile sunt destinate montării anvelopelor de iarnă ale microbusului pentru transportul școlar. Supus la vot se aprobă cu 8 voturi pentru, dl Cotenescu se abține.

Se prezintă documentația cadastrală pentru dna Vâț Maria din Sînmihaiu German, supusă la vot se consemnează 9 voturi pentru. Dl Prodan iese din sala de ședințe, după care reîntră.

Dna Boți Lăcrămioara solicită atribuirea de teren, conform prevederilor Legii nr. 15/2003, comunicându-i-se că evaluarea dosarelor solicitanților se va realiza după efectuarea măsurătorilor cadastrale în zona Ciolta.

Având în vedere epuizarea punctelor ordinii de zi, se încheie ședința.

Președinte de ședință,  
Sucilea Marius Daniel

Secretar,  
Tirchi Sebastian